

太仓日报

2022年2月
星期六

26

农历壬寅年正月廿六 今日4版 总第7303期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138



今天多云到晴;明天多云。西南风3-4级。晨晨最低气温:6~7℃,今天最高气温:15~16℃。



登创环境工程公司 电话:53584019

市民行为守则



- 不随地吐痰
- 不乱倒垃圾
- 不乱扔杂物
- 不乱穿马路
- 不乱停车辆
- 不乱贴乱画
- 不破坏绿化
- 不损坏公共设施
- 不说脏话粗话
- 不在禁烟场所吸烟

2022太仓市重点项目云签约活动举行

39个项目落户 总投资近百亿

汪香元出席活动并讲话 胡卫江致辞

本报讯(记者 王俊)昨日,2022太仓市重点项目云签约活动举行,总投资近100亿元的39个项目成功签约落户我市。市委书记汪香元出席活动并讲话,市委副书记、市长胡卫江出席活动并致辞。市领导王红星、赵建初、戚振宇、吴敬宇、施敬、何永林、王莉萍、张展、张培明参加活动。

汪香元指出,当前,苏州本轮疫情已经得到基本控制,生产生活秩序正加快恢复,展现了我们苏州良好的治理能力和发展环境。在守牢疫情防线的同时,太仓正以起步就是冲刺、开局就是决战的姿态,一着不让抓项目、强招商、优环境,全力夺取一季度“开门红”。本次“云签约”的项目发展潜力大、市场前景好,体现了各位客商对太仓的信任和支持,也必将为我市推

动经济高质量发展提供有力支撑。

围绕本次“云签约”活动,汪香元说,我们希望通过今天的活动,发出共享机遇、共赢未来的诚挚邀请。近年来,太仓始终把项目摆在“头版头条”位置,省重大、苏州市重点项目数和年度投资呈现持续突破态势,连续多年领跑苏州,在区域竞争中走在前列。太仓未来发展空间广阔、潜力无限,真诚欢迎各位企业家朋友与这座未来之城携手合作、共赢未来。我们希望通过今天的活动,推动项目落地、加快建设的工作节奏。项目签约只是起点,投产达效才是最终目的。我们将全力当好项目建设的“服务员”,超前做好前期工作、及时解决企业困难,确保签约项目快落地、快开工、快投产。我们希望通过今天的活

动,释放亲商爱商、便企利企的强烈信号。营商环境是一个地方软实力的重要体现,各位企业家朋友以“云签约”的形式选择太仓,是对我们的肯定和认可。我们将以企业需求为导向,更加用心用力打造全链条、最优质的营商环境。

胡卫江在致辞中表示,太仓正积极推进疫情防控和经济社会发展“两手抓”“两手胜”,发展环境安全平稳,期待早日与各位企业家面对面交流,共叙合作友谊。希望各企业以此次活动为起点,加大项目推进力度,力争早日把“云上签约”变为“地上实物”,形成“丰硕产出”。我们将一如既往以最大诚意、尽最大努力,为广大企业提供最强服务保障、构建最优营商环境,用心用情推动项目早开

工、早投产、早见效。

活动上,元气森林、芯辰半导体、智享一站式生物药生物安全性检测平台、梁姚生物项目方代表先后发言,表达对太仓投资环境的充分认可和对企业未来发展的十足信心。

一直以来,太仓坚持把项目作为产业升级的源动力、经济增长的主引擎,近三年江苏省重大项目、苏州市重点项目体量质量均领跑苏州,去年成功引进产业项目216个、投资总额1350亿元。此次签约的39个项目,产业带动足、科技含量高、发展潜力大,高度契合太仓产业创新集群发展布局,将为太仓在高质量发展跑道上振翅高飞提供强劲动能。

相关报道 >>> 02版

今日导读

乌克兰局势 暂未影响油气供应

>>> 03版

预计今年底主体工程完工 城东水质净化厂加速建设

本报讯(记者 刘志婷)日前,记者来到城东水质净化厂工程所在地,现场机器轰鸣,工人们挥洒汗水、干劲十足,一派繁忙的景象。

城东水质净化厂是目前我市规模最大、建设标准最高的污水处理厂,项目建用地约160亩,总投资约13.9亿元,于去年下半年动工建设。现场,工人们正在进行基坑围护、止水等作业。据建设单位现场负责人介绍,目前,工程正处于土方开挖准备阶段,计划于3月10日完成,后续将进行土方开挖,并穿插进行底板作业。

为了加快建设进度,该工程春节期间施工“不打烊”,机器不停、工人不停、进度不减。苏州本轮疫情发生后,工程人员克服重重困难,一手抓防疫一手抓生产,全面加强工地封闭管理,确保工程顺利推进。“目前,现场一共有200名工作人员。之后,将进一步增加人员、机器数量,火力全开,奋力跑出项目建设‘加速度’,力争在今年年底完成项目主体工程。”该负责人表示。

据介绍,城东水质净化厂投用后,污水处理能力可达到15万吨/天,服务面积约136平方公里,将成为我市水质净化的核心载体。该项目的建成有利于我市持续改善水环境质量、提升城市品质和功能。

春运落幕

我市运送旅客156.7万人次

本报讯(记者 王倩)昨日,为期40天的春运落下帷幕。记者从市交通运输局获悉,春运期间我市共安全运送旅客156.7万人次。

春运期间,客流在时间和空间上相对集中,客流最高峰集中在春运第一周,受疫情影响,2月13日起客流大幅减少。整体客流以城市中短途旅客探亲访友、返程为主,客流方向集中在上海、苏州、无锡等地。对比2021年,客流量总体有所下降,同比降低10.4%。其主要原因,2月13日起,我市班车、包车、定制客运、汽渡都处于停运状态,以及今年“非必要不离太”的政策引导,出行基本以市内公交为主,其他客流均大幅下降。

春运期间,市交通运输局全力做好疫情影响下旅客秩序维护和服务工作,切实做到了“疏导有序、运力充足、运送及时、服务周到”,圆满完成2022年春运各项工作。

跑出开局“加速度” 夺取首季“开门红”

□本报评论员

寒冬尽去春风暖,阳光普照万物生。昨日,在苏州本轮疫情已经得到基本控制的背景下,我市隆重举行2022重点项目云签约活动,“金太仓”又成功抱上一批“金娃娃”。这是一场别具意义的活动,提振士气、鼓舞人心,为我们统筹抓好疫情防控和经济社会发展,全力夺取一季度“开门红”营造了氛围、奠定了基调、夯实了基础。

一年的目标任务能否如期完成乃至超额完成,一季度是基础,也是标尺,这个标尺树立得高与低,直接关系到向后阶段的工作节奏。因此,我们必须用苦干实干加巧干,重点做好项目引进、打造创新集群、优化营商环境等工作,确保一季度首战告捷、首战必胜。

夺取首季“开门红”,我们要提速

加码推进项目引进。跑出开局“加速度”,项目是最大动力源。要灵活开展线上招商、云招商,加快招引和储备一批大项目、好项目;要进一步完善项目全生命周期管理,构建形成沟通顺畅、层层负责、推进有力的工作机制;要进一步提升项目审批效率,不断深化工程建设项目审批“全链改革”;要进一步强化要素保障,变“项目等土地”为“土地等项目”。通过当好项目建设的“服务员”,推进包括本次云签约项目在內的已签约项目快落地、快开工、快投产。

夺取首季“开门红”,我们要全力以赴打造创新集群。产业始终是经济发展的最大支柱,太仓产业勇攀新高的关键路径,在于坚持创新引领和数字赋能双轮驱动,不断提升产业规模

和质效,加快形成集群效应。要持续壮大高端装备、先进材料、现代物流三个千亿级支柱产业,加快培育航空航天、生物医药、文化旅游三个特色产业;要提升创新活力,加快建设科创载体,让企业来了就有地方发展、人才来了就有地方创业;要强化数字赋能,提速推进产业智能化改造和数字化转型,全面实施600个智改数转项目,尽快实现规模以上工业企业全覆盖,鼓励更多规下企业、传统行业迈出改造升级步伐。

夺取首季“开门红”,我们要持之以恒优化营商环境。没有梧桐树,引不来金凤凰。营商环境好不好,很大程度上决定了一个地方的发展前景。要配套落实好国家新出台的工业、服务业发展专项支持政策,动态优化调整各类惠企政策,真正让政策

成为企业发展的“助推器”;要以企业服务中心、人才服务中心建成投用为抓手,打通政务服务“最后一公里”;要充分发挥产业引导基金杠杆作用和国有企业平台功能,吸引更多创投、风投落户太仓,为企业发展提供源源不断的金融活水;要打造综合最优人才政策,让各类人才来到太仓就可以享有最具品质的居住空间、最具优势的政策补贴。

当前,挑战与机遇并存,在筑牢防疫屏障的前提下,我们要迎难而上、主动出击,以时不我待的紧迫感,排出补课的“时间表”“任务书”,千方百计把落后的任务补起来、把发展的节奏提上来,用更多真招实招硬招夺取首季“开门红”乃至“全年红”,交出更加优异的高质量发展答卷。

仓储物流 配送忙

昨日,双凤镇一家仓储物流企业生产人员正在配送销往市场的产品。随着节后全面复工复产,我市各大仓储物流企业配送业务全面展开。

记者 计海新 摄



市财政探索监督新模式 实现财政资金精准化监管

本报讯(记者 李孝忠)近年来,市财政局积极探索监督管理新模式,有序推进监督评价工作。

市财政局积极探索财政监督检查工作由检查型向管理型转变,通过大力排查财政资金使用过程中的薄弱环节和“关节点”,实现财政资金全方位和精准化监管,对机关食堂经费、对德合作专项资金等10项重点项目开展了监督检查,共涉及财政资金8664.85万元。

结合以往检查经验,市财政局创新财政监督方式,不再局限于查账和数据分析,而是通过实地走访、现场考察、询问等方式,全面了解项目实施情况及效果,从以往单一、局部的监督过程过渡到全方位、系统化监督,通过集中研讨、定期汇总,进一步明确工作方向和重点,有效提升财政监督质量。将监督检查成果以《财政简报》形式上报市委、市政府,从制度建设、政策落实、效果评估等多个层面提出切实可行的财政专业意见29条,有效倒逼相关部门落实整改责任。



社会主义核心价值观

SHE HUI ZHU YI HE XIN JIA ZHI GUAN

富强
自由
爱国

民主
平等
敬业

文明
公正
诚信

和谐
法治
友善